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Voorwoord 

Beste lezer,

Voor je ligt ons jaarverslag. Zoals jullie tijdens het lezen zullen merken, ziet het jaarverslag er dit jaar anders uit dan jullie gewend zijn. Er zal minder in details getreden worden en het verslag is persoonlijker geschreven. 

Veel leesplezier!

Lieke, Leonie, Bas, Neeltje, Roos & Tes
		
[bookmark: _Toc491717784]Bestuur
Op 8 september 2016 zijn we op de wissel-ALV gechargeerd als het 17e bestuur.

Het contact binnen het bestuur was erg goed. Naast de bestuursvergaderingen (BV’s) en andere bestuursgerelateerde zaken zijn we ook regelmatig samen wat gaan eten of iets anders leuks gaan doen, wat onze samenwerking ten goede kwam. 

[bookmark: _Toc491717785]Voorzitter
Lieke Oppers

Gedurende het jaar diende ik de vergaderingen te plannen en voor te zitten. We hebben het afgelopen jaar bijna wekelijks vergaderd. De vergaderingen waren prettig en er was een goede sfeer binnen het bestuur. Daarnaast was er een open communicatie, iedereen kon alles zeggen wat hij of zij wilde. Dit werkte erg fijn. 

Ook diende ik de Algemene Ledenvergaderingen (ALV’s) voor te zitten. Ik had er moeite mee om streng op te treden tegen uit de hand lopende discussies. Dit kwam omdat ik verwachtte dat dit minder nodig zou zijn en me er daarom ook minder goed op voorbereid had. Gelukkig zijn ook deze discussies uiteindelijk goed afgerond, maar het zorgde soms wel voor een vervelende sfeer in de ALV.  

Daarnaast was het mijn taak om in de gaten te houden wat er binnen de vereniging speelt. Dit is gedurende het jaar goed gelukt. Doordat ik in de gaten hield waar de andere bestuursleden mee bezig waren, kon ik goed overzicht houden over de voortgang van hun taken en daarmee de voortgang van de vereniging. 

Als laatste heb ik de rest van het bestuur ondersteund in taken waarbij zij ondersteuning nodig hadden, zoals het open feest of het actieve ledenuitje. 

[bookmark: _Toc491717786] Secretaris
Leonie Vonk

[bookmark: _Toc491717787]Vaste taken
Mijn vaste taken waren het notuleren van de bestuursvergaderingen en de algemene ledenvergaderingen en het bijhouden van de e-mail, de ledenadministratie en de post.

Het notuleren van zowel de ALV’s als de BV’s ging goed. Er was nooit veel aan te merken op de ALV-notulen en de manier van notuleren werd door veel leden als prettig ervaren. Het hele bestuur las de BV-notulen op tijd en voorzag deze van commentaar. Dit was heel prettig, voor zowel mij als voor de rest van het bestuur. De conceptnotulen werden ook iedere week naar de RvA gestuurd. Zij gaven inhoudelijk commentaar, wat in de volgende BV besproken werd voordat de notulen werden vastgesteld. Zo was de RvA altijd op de hoogte van de huidige ontwikkelingen en kon het commentaar makkelijk worden meegenomen. 
 
Halverwege het jaar ben ik begonnen aan een overzicht van alle BV-notulen. Dit is één bestand waarin de agenda’s van alle BV’s staan, met een korte samenvatting per punt. Op deze manier zijn onderwerpen die besproken zijn makkelijk terug te vinden en hoef je niet alle afzonderlijke notulen door te spitten. Het was nu erg veel werk om halverwege het jaar de samenvattingen te maken.

Het bijhouden van de ledenadministratie in Conscribo is goed verlopen. Net als afgelopen jaar zullen leden die zich niet actief herinschrijven, uitgeschreven worden zodat de administratie schoon blijft.

Verder wil ik met trots zeggen dat er geen enkele sportkaartboete is uitgedeeld. Ieder lid had een sportkaart en de sportkaartlijst is op tijd en volledig naar het sportcentrum gestuurd.

[bookmark: _Toc491717788]Extra taken
Ik heb samen met Roos een aantal kleine kascontroles uitgevoerd gedurende het jaar. Zie hiervoor BasControleCommissie.

Daarnaast heb ik een kleine secretariscursus gegeven aan secretarissen van de commissies. Helaas waren hier uiteindelijk maar twee mensen aanwezig, hoewel er veel animo was. Omdat het als erg prettig werd ervaren, is het een goed idee om dit volgend jaar weer te doen.

[bookmark: _Toc491717789]Penningmeester
Bas Broere

Door mijn ervaring als penningmeester in het vorige bestuur was het voor mij niet heel erg wennen aan de taken die je als penningmeester doet. Mijn focus heeft dit jaar voornamelijk gelegen bij verbetering en automatisering van deze taken.

[bookmark: _Toc491717790]Contributie
Voor de contributie-inningen heb ik dit jaar extra gebruik kunnen maken van ons boekhoudprogramma, Conscribo, waar voorheen contributie met Excel werd berekend. Dit heeft als voordeel dat het voorafgaand aan de inschrijvingen gereed gemaakt kan worden en hiermee de contributie automatisch berekend wordt. We hebben wel gemerkt dat het controleren van deze bedragen door de KasCo lastig blijft. Het controleren van elke contributieberekening afzonderlijk is te tijdsintensief. Hierom is gekozen voor een steekproefsgewijze controle.

Het viel op dat dit jaar slechts één contributieafschrijving is teruggeboekt en dat was door een foutje bij de bank. Er is geen contributie meer afgeschreven bij mensen die geen lid meer wilden zijn, maar zich niet hadden uitgeschreven. Hier zien we dus een enorm administratief voordeel van het herinschrijfsysteem dat vorig jaar is geïntroduceerd.

Zoals in Algemene Ledenvergaderingen besproken is vielen de inkomsten uit contributie dit jaar tegen door een terugloop van leden. We vermoeden dat deze terugloop deels komt door het verder weg zijn van onze nieuwe locatie (Jan Massinkhal). Ook waren er dit jaar relatief veel personen die zich voor een half jaar inschreven voor een cursus, waardoor de halfjaarscontributie een stuk hoger is uitgevallen dan vooraf verwacht. Al met al is hier een tekort van €3.295,- ontstaan. 

Tijdens de laatste ALV van het jaar 2016-2017 is er een verhoging van de lesgelden vastgesteld. Waar voorheen een half jaar €15,- kostte, zal dat in 2017-2018 €20,- zijn. Hiermee verwachten we dat het gat dat dit jaar is ontstaan gedicht zal worden. Op dit moment zijn wij een van de sportverenigingen met de laagste contributie en lesgelden.

[bookmark: _BasControleCommissie][bookmark: _Toc491717791]BasControleCommissie
In het verleden is het gebleken dat het altijd moeilijk is om het gehele bestuur op de hoogte te houden van de financiële status van de vereniging. Hier heb ik dit jaar geprobeerd verandering in te brengen door de BasControleCommissie in het leven te roepen. Deze “commissie” bestond uit twee bestuursleden (in dit geval Leonie en Roos) en controleerde geregeld de boekhouding op een vergelijkbare manier als de KasCo. Deze controle heeft twee grote voordelen; ten eerste zijn er twee bestuursleden op een dieper niveau op de hoogte van wat er financieel speelt, en daarnaast worden vaak kleine foutjes ontdekt die sneller verbeterd kunnen worden. Dit laatste scheelt ook tijd bij de kascontroles vanuit de KasCo, die minder vaak plaatsvinden. Voor de penningmeester is dit een zeer prettige manier van werken en daarom hebben we aangeraden dit in de toekomst voort te zetten.

[bookmark: _Toc491717792]Tweede pinpas
Sinds dit jaar zijn er twee pinpassen binnen het bestuur. Hier is voor gekozen om de penningmeesterstaak iets te ontlasten, meer bestuursleden inzicht te geven in de financiële situatie en als back-up, mocht er met de penningmeester iets voorvallen. Dit jaar was Lieke in het bezit van deze pas en dit is heel erg goed bevallen. Het heeft als bijkomend voordeel dat er vanuit het bestuur een flink aantal minder declaraties is ingediend. We raden dan ook zeker aan om dit in de toekomst te behouden.

[bookmark: _Toc491717793]Docentvergoedingen
Aan het begin van het jaar ben ik begonnen met een nieuw systeem van het verwerken van de vrijwilligersvergoedingen. Voorheen werd de aanwezigheid van docenten overgenomen van de commissaris dans en werden de vergoedingen vervolgens met de hand berekend. Dit zorgde vaak voor fouten die te laat werden ontdekt. Nu delen de commissaris dans en de penningmeester een document waaruit direct gekopieerd kan worden naar een document dat automatisch de vergoedingen berekent. Deze vergoedingen worden vervolgens nagerekend en naar Conscribo geëxporteerd. Dit laatste gebeurt vooralsnog niet automatisch, omdat Conscribo dit nog niet als functie heeft. Op dit moment ben ik samen met Conscribo aan het kijken naar de manier waarop zij dit kunnen implementeren.

[bookmark: _Toc491717794]Commissies
Aan het begin van het jaar is een nieuw declaratieformulier in gebruik genomen waardoor de manier van declareren duidelijker is geworden voor de commissies. De reacties zijn veelal positief en door het jaar heen is dit na feedback een beetje aangepast.

Ook zijn er (met de hulp van Pauline Roost) standaard begrotingen en afrekeningen voor commissies ontwikkeld. Dit heeft een stukje uniformiteit gebracht binnen de administratie en maakt het voor zowel de commissies als de penningmeester makkelijker om een goed inzicht te krijgen in de financiën. Deze zomer zijn er nog paar wijzigingen doorgevoerd in deze documenten zodat het nog overzichtelijker is geworden.

[bookmark: _Toc491717795]Commissaris Dans
Neeltje-Cees de Wit

Mijn belangrijkste taken als commissaris dans waren het fungeren als contactpersoon voor de docenten, het bijhouden van de aanwezigheid van dansers in de lessen en het organiseren van de demoavond en afdansavond. 

[bookmark: _Toc491717796]Docenten
In de loop van het dansjaar zijn er drie nieuwe docenten les komen geven binnen Dance Fever. Dit zijn Sara Beentjes (klassiek ballet beginners en halfgevorderd), Michiel Alsters (lectures latin) en Tamara Salov (hiphop beginners). Nikki de Graaf is gedurende het jaar gestopt met het geven van ballet beginners en halfgevorderd. 

Het contact met de docenten is dit jaar voornamelijk via WhatsApp verlopen. Als er veel informatie in één keer gegeven werd is hiervoor de mail gebruikt. In mijn ervaring reageerden de meeste docenten vrij snel en is de communicatie grotendeels goed verlopen.

Gedurende het jaar heb ik met de rest van het bestuur twee ‘docentendates’ georganiseerd waarbij we de docenten uitnodigden om thee met ons te komen drinken en elkaar op informele basis te spreken. Bij beide dates was ongeveer de helft van de docenten aanwezig. Ik heb de docenten op hun verjaardag een kaartje namens het bestuur gestuurd. Daarnaast hadden Saskia de Haan en Peia Prawiro-Atmodjo dit dansjaar allebei hun docentlustrum bij Dance Fever, waarvoor ik met hulp van Tamara Driessen (commissaris dans 2015-2016) een surpriseparty georganiseerd heb. Hier was ook een aantal oud-leden aanwezig.

[bookmark: _Toc491717797]Aanwezigheid
Het afmelden voor lessen moest dit jaar gedaan worden met “een mailtje naar Neeltje”. Het wisselde per groep in hoeverre dit daadwerkelijk gebeurde. Vooral bij groepen die een WhatsAppgroep samen hebben, leken dansers meer geneigd om zich bij de docent dan bij het bestuur af te melden, ondanks dat docenten hier nog expliciet om gevraagd hebben. In reactie op de meeste afmeldingen heb ik een mail teruggestuurd. Bij een hoog aantal afmeldingen (en bij relatief kleine groepen en groepen waarbij de dansers inconsistent zijn in het doorgeven van hun afwezigheid) gaf ik dit door aan de docent zodat we met eventueel aanvullende informatie van de docent konden nagaan of het door laten gaan van de les zin had. Hiermee zijn dit jaar een paar lessen waarbij minder dan vijf dansers verwacht werden vervallen of samengevoegd, maar doordat het afmeldsysteem nog steeds niet volledig efficiënt is, is het ook wel een paar keer voorgekomen dat er lessen met minder dan vijf dansers waren. Meer over de plannen die we dit jaar hadden omtrent het veranderen van dit systeem is te lezen in de terugblik op ons beleidsplan bij punt 3.5. 

[bookmark: _Toc491717798]Demoavond en afdansen
De demoavond in december is goed verlopen. Van alle docenten heb ik ruim op tijd de muziek ontvangen en de avond zelf was erg leuk. Alle dubbeldansers hadden minstens één dans de tijd om zich om te kleden en bij stijldansen C, B en A waren de ballroom en latin niet direct achter elkaar, waardoor zij tijd hadden om schoenen en eventueel kleren te wisselen. Dit werd als positief ervaren. Modern Jazz beginners was niet vertegenwoordigd omdat er weinig mensen van die groep konden die avond. Er is die avond een demo gegeven door Lasya, de Nijmeegse studentenpaaldansvereniging. 
Ook de afdansavond is goed verlopen. In tegenstelling tot vorig jaar was de Weense wals nu voorafgaand aan de slowfox, zoals dit bij reguliere wedstrijden ook gebeurt. Dit heeft als reden dat een quickstep direct na de Weense wals moeten dansen vrij intensief is. Daarnaast hebben we er dit jaar voor gekozen om de afdansavond per groep in te delen, in plaats van per dans. Hierdoor ging het wisselen van de heats iets vlotter en was er meer afwisseling in muziek gedurende de avond. Halverwege de avond heeft het jurypaar een showdancedemo gegeven. 

[bookmark: _Toc491717799]Extra taken die zijn opgepakt

Contact met zusterverenigingen
	Mijn persoonlijke speerpunt dit jaar was om initiatief te nemen in het verbeteren van contacten met zusterverenigingen. Ik ben daarom dit jaar gala’s en andere activiteiten van zusterverenigingen gaan delen op Facebook en ik ben vaak, alleen of met een groep van vijf tot tien mensen, naar deze evenementen geweest. Ik vond dit erg leuk en ik denk zeker dat dit onze contacten met zusterverenigingen verbeterd heeft. Op ons eigen gala zijn er dit jaar dan ook veel externen geweest.  

Brado
Op verzoek van een same-sexpaar met wedstrijdambities ben ik de mogelijkheid om Dance Fever aan te sluiten bij de Brado (de regionale stijldanswedstrijdbond die in tegenstelling tot de nationale wedstrijdbonden deelname van same-sexparen toestaat) gaan onderzoeken. Dit bleek mogelijk te zijn en Dance Fever heeft nu aan twee wedstrijden met vijf paren deelgenomen. Om tijdens het invitatielidmaatschap bij de Brado het opstarten van het lidmaatschap te bespoedigen ben ik op dit moment contactpersoon en teamcaptain namens Dance Fever voor de Brado. Komend jaar neemt Lieke Galas deze functie van mij over.

[bookmark: _Toc491717800]Commissaris Intern
Roos Leenen

Als commissaris intern is een belangrijk deel van je taak de samenwerking met commissies. Om goed het overzicht te houden hoe het met de commissies ging ben ik bij redelijk veel vergaderingen van commissies aanwezig geweest. Om het jaarverslag overzichtelijk te houden heb ik bij het hoofdstuk ‘Commissies en overigen’ bij elke commissie een stukje geschreven over hoe ik de samenwerking met de commissie heb ervaren en zal ik er in dit hoofdstuk niet op ingaan. 
Naast het zijn van de contactpersoon voor commissies vanuit het bestuur behoorden tot mijn taken onder andere het versturen van de nieuwsbrief en verjaardagskaartjes naar leden. Daarnaast heb ik meegeholpen met het organiseren van activiteiten zoals het Open Feest, het actieve ledenuitje, de Dance Feverdag en de BasControleCommissie die in andere stukken besproken zullen worden.
[bookmark: _Toc491717801]Nieuwsbrief
Dit jaar heb ik gezorgd dat de nieuwsbrief, met nieuws vanuit commissies en het bestuur, verstuurd werd. In de ALV van februari werd duidelijk dat mensen de nieuwsbrief graag wat aantrekkelijker zagen. Er waren echter veel tegengestelde meningen, dus hebben we zelf gedaan wat we goed achtten. Vanaf juni is de nieuwsbrief in een nieuw jasje gestoken, ontworpen door Bas.
		
[bookmark: _Toc491717802]Commissaris Extern
Tes van der Zee

Ik heb getracht binnen mijn functie Dance Fever zo goed mogelijk uit te dragen op extern gebied. Dat wil zeggen: bekendheid, zichtbaarheid, externe relaties en contacten, et cetera. Ik denk hierin stappen te hebben gemaakt waar mijn opvolger op voort kan bouwen.
Ik heb goede banden opgebouwd met verschillende verenigingen in Nijmegen (onder andere Lacustris, Stuban en Skunk), waardoor Dance Fever ook meer bekendheid heeft verworven. Ik heb door middel van mijn vaste taken en het benutten van andere PR-mogelijkheden geprobeerd Dance Fever zo goed mogelijk op de kaart te zetten. Mijn vaste taken staan hieronder beschreven en PR-mogelijkheden onder overig. 

[bookmark: _Toc491717803]Ledenkleding
De taak ledenkleding verliep goed. Wij hebben met het gehele bestuur benadrukt hoe leuk en handig ledenkleding is en mensen geënthousiasmeerd. Dit heeft zijn vruchten afgeworpen, in totaal zijn er 65 stuks ledenkleding verkocht. Mijn medebestuur hielp mij enorm met de pasmomenten en het uitdelen van de ledenkleding zodat ik niet overal zelf heen hoefde.

[bookmark: _Toc491717804]Sponsoring
We hebben met het bestuur besloten dat sponsoring nuttig is als het om een leuke sponsordeal gaat die een bijdrage levert aan de vereniging. Dance Fever heeft het geld niet per se nodig dus heb ik prioriteit gegeven aan taken waarvan ik denk dat Dance Fever nog veel te halen heeft (zoals bekendheid). Desalniettemin ben ik sponsordeals aangegaan met FeestkledingXL, DressMe Clothing en Fysiotherapie Bottendaal. 

De communicatie met FeestkledingXL verliep heel voorspoedig en kostte weinig moeite. Het ging om een stuk op onze website waardoor wij €100 shoptegoed en een kortingscode kregen bij deze winkel. Dit kan nog leuk besteed worden aan attributen of decor bij optredens/demo’s.

De communicatie met DressMe verliep wat moeizamer. Vaak moest ik herhaaldelijk mailen om dingen duidelijk te maken en werden er dan helaas alsnog fouten gemaakt.  Uiteindelijk hebben we hier een prima deal mee gesloten en is het qua sponsoring allemaal wel prima verlopen, alles duurde alleen wat langer.
Met fysiotherapie Bottendaal had Bas in zijn vorige bestuursjaar een deal opgezet en dit jaar aan mij overgedragen. De deal bestond uit een geldbedrag waardoor zij af en toe in de nieuwsbrief kwamen en wij gezamenlijk een inloop/workshopuur zouden organiseren. Echter bleef respons op mijn mails uit. Omdat de betaling ook niet gedaan werd heeft Bas het overgepakt. Ook op Bas werd niet tot nauwelijks gereageerd, de betaling is wel gedaan. We hebben door dit alles besloten niet meer verder te gaan met deze sponsor.

[bookmark: _Toc491717805]Workshops en demo’s
Workshops en demo’s waren een groot en belangrijk onderdeel van mijn takenpakket. Ik heb de aanvraag hiervan gestimuleerd door reclame te maken op bijvoorbeeld de tafelkaartjes van de NSSR en door een mail rond te sturen naar alle besturen in Nijmegen. Vooral deze mail en mond-op-mondreclame hebben veel opgeleverd. Er hebben 12 workshops plaatsgevonden en 2 demo’s op het Beestfeest (en er staat er nog 1 gepland voor de RU). Dit is een ideale manier om de vereniging te presenteren, want het gaat om een leuke activiteit waarmee deelnemers kennismaken met verschillende soorten dans. Ik heb gemerkt dat mensen ons konden vinden en kreeg heel veel positieve feedback terug over de workshops. Het contact met Neeltje voor het vinden van docenten verliep goed en met het gros van de externen verliep het contact ook goed. 

[bookmark: _Toc491717806]RAGweek 
De organisatie van de RAGweekactiviteit verliep goed. Ik werd door Stuban benaderd of wij deel wilden nemen aan hun jaarlijkse activiteit samen met Akris, De Boosters en BFrisBee2’s. Ik vond de samenwerking erg prettig en efficiënt en de activiteit geslaagd. We hebben een casinoavond georganiseerd en daarmee €132,80 voor de RAGweek opgehaald. De activiteit werd erg leuk bevonden, de samenwerking ging goed en ik denk dat dit voor herhaling vatbaar is. 

Verder stond ons bestuur samen met Lacustris op de RAGweekkalender. Dit had als doel de zichtbaarheid van Dance Fever te verhogen, de kalender wordt altijd goed afgenomen.

[bookmark: _Toc491717807]Batavierenrace
Aan de Batavierenrace heb ik enorm veel tijd moeten besteden. Ik had geen enkele kennis over de Batavierenrace qua evenement of organisatie en het blijkt haast onmogelijk om dit evenement dan voor je vereniging te organiseren. Ook leeft de Batavierenrace (nog) niet zo onder Dance Feverleden dus er moest hard aan getrokken worden. Ik heb de Batavierenrace voor Dance Fever samen georganiseerd met de GSV. Deze samenwerking was leuk en verliep goed. Zij doen elk jaar mee aan de Batavierenrace, dus aan hen had ik veel wat betreft organisatie. Uiteindelijk ben ik enorm blij dat de organisatie van het evenement gelukt is en iedereen heel enthousiast was. Iedereen (inclusief ik) vond het zo leuk dat het superleuk zou zijn als dit binnen de vereniging blijft en nogmaals georganiseerd wordt voor Dance Fever. Ook is de Batavierenrace goede PR voor de vereniging. Wel hebben wij als bestuur besloten om deelname van DF aan de Bata af te raden als het in dezelfde vorm gaat als nu, gezien het mij enorm veel werk en stress heeft gekost. Echter, als het initiatief vanuit de leden komt en er een commissie gevormd kan worden kan het wel.
Verder wordt Dance Fever jaarlijks gevraagd om een warming-up te verzorgen bij de Batavierenrace, dit jaar zelfs ook in het centrum wegens de lustrumeditie. Het contact met de aanvrager en de dansers verliep goed. Dance Fever heeft zich ook mogen promoten bij dit drukbezochte evenement.

[bookmark: _Toc491717808]Overig
Buiten deze ‘grote’ taken heb ik meerdere kleine taken opgepakt en aan taken meegeholpen. Zo heb ik samen met Lieke en Roos het ALU en het open feest georganiseerd, zie daarvoor het bijbehorende kopje. Ook heb ik op een passieve manier meegeholpen in de PR-Cie door middel van inbreng van ideeën. Verder heb ik met Roos de Dance Feverdag en de wervingsborrel georganiseerd. Deze werden beiden als gezellig ervaren. Ook heb ik een EHBO-workshop georganiseerd gezien hier veel animo voor was. De aanmeldingen vielen uiteindelijk echter tegen waardoor het niet vaker heeft plaatsgevonden. De workshop werd door de deelnemers wel als nuttig ervaren en zij hebben een deelnamecertificaat ontvangen. Verder heb ik ook een week lang de Instagram van de RU overgenomen als Dance Fever PR, dit was enorm leuk. Dit leverde zichtbaarheid op gezien deze Instagram zo’n 4500 volgers heeft en de foto’s gemiddeld 85 likes per dag kregen. Ook heb ik getracht de externe Facebookpagina intensiever te gebruiken, echter mag dit wat mij betreft nog intensiever. Ook heb ik deel uitgemaakt van de sollicitatiecommissie. Voor de rest heb ik geprobeerd zoveel mogelijk aanwezig te zijn op activiteiten waar Dance Fever uitgedragen kon worden, zoals Cobo’s en NSSR- en andersoortige activiteiten. Momenteel ben ik nog bezig de constitutieborrel voor het 18e bestuur te organiseren.


[bookmark: _Toc491717809]Terugblik beleidsplan

[bookmark: _Toc491717810]Bonding
[bookmark: _Toc491717811]Bonding binnen de vereniging
In het beleidsplan is aangegeven dat het streven was om de bonding binnen de vereniging te vergroten. Hiervoor was het idee om een welkomstborrel te organiseren, zodat nieuwe mensen zich meteen welkom zouden voelen binnen Dance Fever. De welkomstborrel is georganiseerd en was erg geslaagd. Wij hopen dat de nieuwe mensen zich welkom hebben gevoeld. Ook zijn op deze borrel mensen geworven voor commissies, wat ook erg goed werkte.
De nieuwe locatie, de Jan Massinkhal, is weinig gebruikt voor deze bonding tussen groepen, gezien deze zich hier niet echt voor leent. Wel heeft het bijgedragen aan bonding binnen groepen, wat in de volgende paragraaf nog wat uitgebreider besproken zal worden.

Daarnaast was het plan om meer leden bij activiteiten te betrekken, onder meer door mensen persoonlijk aan te spreken. Er is voorgaande jaren al gebleken dat dit een erg goede manier is om mensen naar activiteiten te trekken en dat werd dit jaar nogmaals bevestigd.
Ook zou de AcCo de vrijheid krijgen om activiteiten te organiseren die anders zijn dan voorgaande jaren. Er zijn uiteraard altijd activiteiten die zich, al dan niet succesvol, herhalen, maar daarnaast heeft de AcCo dit jaar zeker ook nieuwe activiteiten georganiseerd, die ook erg in de smaak vielen bij de leden.

Als laatste wilden we als bestuur graag bij alle leden bekend zijn, waarvoor het plan was om vaker in de lessen aanwezig te zijn en daar herkenbaar te zijn als bestuur. Dit is niet zo vaak gelukt als gehoopt, omdat het meer tijd bleek te kosten dan van tevoren was ingeschat. Desondanks hadden we het idee dat we wel bekend waren bij het grootste deel van de leden, waardoor ons doel toch bereikt werd. Dit idee kregen we doordat de leden ons gemakkelijk aanspraken voor zowel verenigingszaken als een informeel gesprek. 

[bookmark: _Toc491717812]Bonding binnen groepen
Voor bonding binnen de groepen was het plan om een kennismakingsactiviteit te organiseren aan het begin van het jaar, in samenwerking met de docenten. In sommige groepen is dit gelukt. In sommige groepen bleek het niet nodig te zijn, gezien bijna iedereen elkaar al kende. 

Verder zijn met name de D-groepen van stijldansen regelmatig met elkaar gaan borrelen. Dit kwam mede doordat de docenten hier het voortouw in namen. Dit heeft de bonding zeker vergroot. Binnen de andere groepen zijn ook af en toe leuke dingen gedaan, zoals een filmavond. Het voordeel van het borrelen in de brasserie van de Jan Massinkhal is dat mensen niet eerst ergens anders heen hoeven, waardoor mensen makkelijker blijven hangen. Dit is echter niet voor alle groepen haalbaar, gezien de beperkte openingstijden van de brasserie.  

Er was het idee om per dansgroep iemand aanspreekpunt te maken, die het voortouw kon nemen in het organiseren van een leuke activiteit voor een dansgroep. We zijn hier wat laat mee begonnen, waardoor veel groepen dit al hadden gedaan op het moment dat ze bericht kregen. Ook gaven sommige leden aan het geprobeerd te hebben, maar dat er geen animo was vanuit de groep. Daarnaast hadden we onszelf aangewezen als aanspreekpunt in de groepen waarin we zelf dansten. Dit bleek minder handig, aangezien we het al druk genoeg hadden en dit soort dingen er dan al snel bij inschieten. Bij een aantal groepen heeft het echter wel gewerkt, dus voor het bestuur van volgend jaar kan het misschien toch nuttig zijn dit te doen, maar dan wel in het begin van het jaar. 
[bookmark: _Toc491717813]
Bonding binnen Nijmegen
In het beleidsplan is beschreven dat er gewerkt moest worden aan het imago van Dance Fever als studentenvereniging in plaats van alleen dansvereniging. Dit zou bereikt kunnen worden door dingen te organiseren met andere verenigingen. Dit is gebeurd, bijvoorbeeld bij de RAGweekactiviteit en de Batavierenrace. Ook heeft de AcCo een samenwerkingsactiviteit met een andere vereniging georganiseerd. Hoewel het nog meer aandacht had kunnen en mogen krijgen, hebben we zeker gewerkt aan de bonding binnen Nijmegen en is dit zeker verbeterd ten opzichte van vorig jaar.   

[bookmark: _Toc491717814]Bonding buiten Nijmegen
Een streven was om het contact met zusjes te verbeteren. Dit is zeker gelukt. Er is een aantal keer een groep (bestuurs)leden naar gala’s van zusjes geweest. Ook hebben een aantal (bestuurs)leden meegedaan aan een studententeammatch, georganiseerd door een van de zusjesverenigingen. Vooraf hadden we er twijfels over of mensen bereid waren verder te reizen en eventueel een slaapplek te regelen voor een activiteit van zusjes. Achteraf gezien bleek dat er vaak voldoende auto’s geregeld konden worden, zodat de reistijd meeviel en het vinden van een slaapplek niet per se nodig was. Dit vergemakkelijkte de beslissing om naar een activiteit van zusjes te gaan. 

[bookmark: _Toc491717815]Bekendheid
In het beleidsplan staat beschreven dat er een korting gegeven zou kunnen worden op ledenkleding, zodat de bekendheid vergroot zou kunnen worden. Dit is gebeurd en de leden konden dit zeker waarderen. Ook was het plan samenwerkingsactiviteiten te organiseren, zoals eerder beschreven is dit ook georganiseerd door de AcCo. Daarnaast waren er plannen voor een open feest. Dit is georganiseerd, maar de opkomst was helaas erg laag. Dit zou kunnen komen doordat er erg veel feesten van andere verenigingen waren op dezelfde avond. 

Voor de bekendheid onder leden was het plan een prikbord op te hangen met activiteiten en mededelingen. Dit is gebeurd op beide locaties en er wordt goed gebruik van gemaakt. Daarnaast is zoals gepland doorgegaan met het houden van promotiepraatjes in de lessen en promotie via facebook. 

[bookmark: _Toc491717816]Locatie
[bookmark: _Toc491717817]Jan Massinkhal en Roomsch Leven
Op het moment dat het beleidsplan geschreven werd, was er nog te weinig bekend over de Jan Massinkhal om hier daadwerkelijke plannen mee te bedenken. Afgelopen jaar is de Jan Massinkhal gebruikt voor de Dance Feverdag, maar verder is er weinig gebruik van gemaakt naast dansen en de borrels zoals eerder beschreven. Voorafgaand aan wedstrijden heeft het Hiphop Wedstrijdteam onder leiding van de docent soms wel in het weekend gebruik gemaakt van de Jan Massinkhal voor extra trainingen. Roomsch Leven is zoals gepland ook vooral gebruikt als danslocatie.
De locaties zijn beide prima bevallen dit jaar. We denken wel dat het lastig is om buiten de lessen om veel van de zaal gebruik te maken. Het idee van vrij trainen op aanvraag is bijvoorbeeld niet haalbaar gebleken in verband met alarm, sleutel et cetera. Wel is het mogelijk om, mochten deze in het weekend plaatsvinden, gebruik te maken van de zaal voor workshops. Deze vinden echter voornamelijk op doordeweekse avonden plaats.
[bookmark: _Toc491717818]Villa van Schaeck
De villa is voornamelijk gebruikt voor bestuursvergaderingen. De kantoordiensten van vorig jaar zijn afgeschaft, wat geen problemen heeft opgeleverd. 

[bookmark: _Toc491717819]Website
De website zou gebruiksvriendelijker kunnen en meer gebruikt kunnen worden voor informatie. Dit jaar is ervoor gezorgd dat alle links werken en er een inlogknop op de startpagina is gekomen, zodat leden meteen konden inloggen. Verder is de website gebruikt voor activiteiten, zowel voor aanmelding als promotie. De foto’s op de website zijn vernieuwd en de lay-out is overzichtelijker gemaakt. Wat betreft de webshop lopen er op dit moment onderhandelingen met een mogelijk nieuwe sponsor over nieuwe spullen.

Verder is de WebCie bezig met het kijken naar andere vernieuwingen van de website en willen ze dit komend jaar voortzetten.

[bookmark: _Aanwezigheid][bookmark: _Toc491717820]Aanwezigheid
Wat betreft het maken van een aanwezigheidssysteem met pasjes, bleek dit niet rendabel te zijn voor de vereniging. De WebCie zal echter de mogelijkheden gaan bekijken om dit in de nieuwe website te integreren.
Er is gecontroleerd op afwezigheid. Wanneer er minder dan 5 personen aanwezig waren bij een les, werd de les afgelast. Er is minder goed gecontroleerd op het afwezig zijn zonder afmelding. In ons beleidsplan gaven we aan de regels van het HR te willen volgen en daarmee dus ook leden uit lessen te verwijderen wanneer ze te vaak afwezig waren zonder afmelding. Gezien het feit dat de groepen niet vol waren en er dus ook geen wachtlijst was, zijn we hier wat minder streng op geweest.

[bookmark: _Commissies_en_overigen][bookmark: _Toc491717821]Commissies en overige

[bookmark: _Toc491717822]Activiteitencommissie(AcCo)
Shauna Akkerman (voorzitter eerste halfjaar), Walter Rensen (voorzitter tweede halfjaar), Esmé Rijndertse (secretaris), Pauline Roost (penningmeester eerste halfjaar), Raméla Stuart (penningmeester tweede halfjaar), Annelie Verberne, Nina Klein Essink, Dennis van de Laar.

Dit jaar was een uitdagend jaar voor de AcCo. We zijn het jaar begonnen met acht enthousiaste leden. Vanwege dit grote aantal commissieleden konden we de taken goed verdelen en was het mogelijk om veel uit te zoeken, zoals voor- en nadelen van bepaalde locaties voor een activiteit. Soms kon echter de communicatie wat beter en waren er, doordat we met veel waren, af en toe meerdere commissieleden met hetzelfde bezig.
De taken binnen de commissie waren snel verdeeld. Het was fijn dat we een commissielid hadden dat vorig jaar ook in de AcCo zat. Zij kon ons goed op weg helpen en wist al veel over de gang van zaken en de voor- en nadelen van keuzes uit het voorgaande jaar. Het is het daarom ook voor volgend jaar een aanrader als er iemand uit de huidige AcCo nog een jaar deze commissie doet of als aanspreekpunt kan fungeren.

Door het jaar heen stapten er helaas vier leden uit de AcCo. We bleven over met Annelie, Esmé, Raméla en Walter. De krimp van de AcCo werd redelijk opgevangen door de overgebleven commissieleden. Wel is gebleken dat het lastiger werd om te promoten en werd het regelen van activiteiten aan het einde van het jaar moeilijker vanwege studiegerelateerde verplichtingen. We hebben door het jaar heen hulp gekregen van de commissaris intern en aan het einde van het jaar ook van de voorzitter. Wij zijn erg blij geweest met deze hulp. Waarschijnlijk was het handig geweest om extra leden te gaan zoeken die de AcCo voor de rest van het jaar konden aanvullen. 

Er zijn dit jaar veel leuke activiteiten georganiseerd, waaronder een paar nieuwe activiteiten. Vooral de cantus en de sinterkerst-en-nieuwactiviteit  waren een groot succes en zijn zeker voor herhaling vatbaar. 
De spelletjesborrel werd samen met de BoCo georganiseerd. Omdat in die tijd veel commissieleden van de AcCo weg gingen verliep de samenwerking wat moeizamer. De samenwerkingsactiviteit van dit jaar was met toneelvereniging ‘Op Hoop van Zegen’ (OHvZ). De workshop stagefighting die ze voor ons hadden verzorgd was erg goed bevallen.

Het aantal deelnemers viel voor activiteiten vaak lager uit dan verwacht. Er werd wel altijd bij de lessen gepromoot, maar het was misschien effectiever geweest om mensen persoonlijk aan te spreken. De promotie blijft dus een aandachtspunt. Verder waren er af en toe miscommunicaties, omdat niet alles zwart op wit was vastgelegd. De taakverdeling was dit jaar wel erg goed.

Wat betreft het budget hebben we dit jaar geen moeilijkheden ondervonden. Er is dit jaar geen kamp georganiseerd en we hielden bij sommige activiteiten geld over, waardoor we de laatste paar activiteiten erg goedkoop konden maken voor onze leden.

Dit seizoen hebben we de volgende activiteiten georganiseerd:
	Activiteit
	Datum
	Aantal mensen aanwezig

	Diner Rouler 
	17 november 2016
	22

	Sinterkerst-en-nieuw 
	20 december 2016
	38

	Workshop Afrikaanse dans 
	19 januari 2017
	13

	Valentijnsgala 
	17 februari 2017
	139

	Cantus 
	22 maart 2017
	27

	Spelletjesborrel 
	5 april 2017
	Ongeveer 20

	Bounz en Dromaai
	20 mei 2017
	17

	Samenwerkingsactiviteit
	13 juni 2017
	10 vanuit Dance Fever, ongeveer 10 vanuit OHvZ

	BBQ en Open podium
	23 juni 2017
	43 (bij de BBQ)


Al met al was het een geslaagd en uitdagend jaar, met veel leuke activiteiten en een gezellige commissie.

[bookmark: _Toc491717823]AcCo vanuit Commissaris Intern
Vanaf het begin van het jaar heb ik het gevoel gehad dat ik er vaak bij moest zijn om te zorgen dat alles goed ging. De eerste voorzitter was nog niet zo gewend om mensen aan te sturen en dat lukte dus ook niet altijd even goed. Vandaar dat ik in het begin moest inspringen. Aan het eind van het jaar was het niet het geval dat de tweede voorzitter moeite had met mensen aansturen, maar het feit dat de AcCo nog maar vier leden had die het allemaal druk hadden, dat ervoor zorgde dat het wat stroever verliep. Twee weken voor de BBQ en open podium heb ik dan ook aan Lieke gevraagd of ze bij kon springen om te helpen bij het organiseren van de laatste activiteit.

[bookmark: _Toc491717824]Borrelcommissie (BoCo)
Emilie van ’t Hof (voorzitter), Evelien Craenen (secretaris), Anne Inkenhaag (penningmeester).

De BoCo heeft dit jaar drie borrels georganiseerd: een glitterborrel, een spelletjesborrel en een cocktailborrel. De laatste twee borrels waren het meest succesvol. Veel Dance Fever leden houden van spelletjes; klassieke drankspelletjes worden niet echt gespeeld, maar Weerwolven en Cards Against Humanity zijn favoriet. De cocktailborrel was voor sommige leden midden in de tentamenperiode maar ook veel leden waren al klaar met tentamens. Dit bracht een relaxte en vrolijke sfeer wat perfect aansloot bij feestelijke cocktails. De samenwerking en organisatie zijn meestal soepel verlopen en we kijken uit naar de borrels van volgend jaar!

[bookmark: _Toc491717825]BoCo vanuit Commissaris Intern
Aan het begin van het jaar heb ik geprobeerd de BoCo op te starten. Er was toen echter te weinig animo. Nadat ik het nog een keer in de ALV had gevraagd bleken er toch een paar mensen te zijn die het graag wilden doen. Evelien Craenen zat daar ook bij, maar stopte in de loop van het jaar. Omdat de commissie toen nog maar uit twee mensen bestond, heb ik een beetje als derde commissielid gefunctioneerd om mee te helpen de borrels te organiseren. Dit is niet ideaal gebleken.  

[bookmark: _Toc491717826]Optredencommissie (OpCie)
Manon Verheijen (voorzitter), Gabi Rahimbaks (secretaris), Roelie de Jaeger (penningmeester), Eefke Vos, Lotte Dohmen en Nicole van Buuringen.

Voor het optreden van het jaar 2016-2017 is gekozen voor de Stadsschouwburg als locatie. Aangezien de kaarten voor het optreden in de Lindenberg van het voorgaande jaar ontzettend snel waren uitverkocht, werd er gekozen voor een locatie met plaats voor meer toeschouwers. Bovendien wilde de commissie graag de uitdaging aangaan om de eindvoorstelling op zo’n grote locatie te houden, zodat het wat professioneler aangepakt kon worden. Het contact met de schouwburg was goed. De contactpersoon met betrekking tot de organisatie reageerde altijd snel op de e-mails en dacht mee over de promotie en de voorstelling.
De commissie bestond dit jaar uit zes mensen, wat heel prettig was met de taakverdeling. Er komt ontzettend veel bij de organisatie kijken en op deze manier kon de druk goed verdeeld worden en was er tijd om alles tot in de puntjes te regelen.

[bookmark: _Toc491717827]Samenwerking binnen de commissie
De samenwerking binnen de commissie was prettig. Iedereen wilde graag meewerken en was enthousiast. Soms waren er commissieleden die iets meer verantwoordelijkheid op zich namen dan anderen, maar op het moment dat het moest stond iedereen klaar om aan de slag te gaan. Er was sprake van een goede aanvulling op elkaar binnen de commissie, wat uiteindelijk voor een mooi resultaat heeft gezorgd.

[bookmark: _Toc491717828]Samenwerking met de commissaris intern
De samenwerking met de commissaris intern was heel erg prettig. Zij was regelmatig bij vergaderingen aanwezig en stond altijd klaar. Bovendien zorgde de commissaris intern voor een goede communicatie tussen het bestuur en de commissie, voerde soms zelfs commissietaken uit en wees de commissie op belangrijke punten. Hierdoor waren de lijntjes tussen het bestuur en de commissie erg kort, wat de commissieleden als prettig hebben ervaren.

[bookmark: _Toc491717829]Financiën
Het budget was wat krap, waardoor de schouwburg als locatie een uitdaging was. De kaartverkoop liep niet hard in het begin, waardoor er werd bezuinigd op de beamer en het decor. Uiteindelijk werden er in de laatste week voor de voorstelling nog veel kaarten verkocht, waardoor er zelfs winst werd gemaakt. In totaal zijn er 443 kaarten verkocht. De kaartjes kostten €12,50 per stuk inclusief pauzedrankje, met hierin €2 euro toeslag voor de schouwburg. Uiteindelijk maakte de commissie €30,- winst. 

[bookmark: _Toc491717830]OpCie vanuit Commissaris Intern
De OpCie heeft dit jaar uitstekend werk geleverd! Ik heb redelijk vaak bij een vergadering gezeten om zo een betere grip te krijgen op waar ze mee bezig waren. Ook ben ik mee geweest toen ze voor de eerste keer bij de schouwburg gingen kijken. In het begin was het wat hectischer omdat de begroting toen snel opgesteld moest worden om goedgekeurd te worden door de ALV en er verschillende opties voor locaties lagen. Toen heb ik even bijgesprongen, maar voor de rest heeft de OpCie alles helemaal tot in de puntjes verzorgd en had daarvoor mijn hulp niet echt nodig gehad. 
Na het prachtige optreden in de Schouwburg kan ik zeggen dat ik ontzettend trots ben op wat ze hebben neergezet.

[bookmark: _Toc491717831]PR-commissie (PR-Cie)
Caroline Bollen (voorzitter), Annelie Verberne (penningmeester).

[bookmark: _Toc491717832]Samenwerking binnen de commissie
De omvang van de commissie was dit jaar erg klein en dit had zowel voor- als nadelen. De communicatie was hierdoor erg direct, wat erg prettig was. Het was soms lastig de taken te verdelen onder twee mensen, met name in tentamenperiodes. Maar we hebben allebei met plezier in de commissie gezeten en zijn tevreden over de samenwerking. 

[bookmark: _Toc491717833]Samenwerking met andere commissies	
Aan het begin van het jaar hebben we hulp gehad van Jitske uit de PublicaCie bij het maken van de nieuwe Dance Fever poster. Wij willen haar en de modellen graag bedanken.
Daarnaast hebben wij zelf ook andere commissies geholpen bij hun promotie. Caroline heeft de TeammatchCie geholpen bij het ontwerpen van de posters en flyers en heeft het promotiefilmpje gemonteerd. De eindvoorstelling Timeless hebben we met hulp van Bas in de week ervoor via een Facebookadvertentie gepromoot, mede om het adverteren via Facebook een kans te geven. Ook werkte de PR-Cie samen met de IntroCie voor de promotie tijdens de introductieperiode.  

[bookmark: _Toc491717834]Samenwerking met het bestuur
Gedurende het jaar hebben we zowel van de commissaris extern als de commissaris intern hulp gehad. Oorspronkelijk zou de PR-Cie onder de commissaris extern vallen, maar later is besloten dat de commissaris intern dit over zou nemen. Bij het opstarten hebben wij veel gehad aan de hulp van beide bestuursleden. De commissaris intern is het hele jaar ontzettend betrokken geweest bij de commissie, daar hebben we veel aan gehad. 

[bookmark: _Toc491717835]Reflectie activiteiten
We zijn erg tevreden met de nieuwe poster- en flyerontwerpen die we dit jaar gemaakt hebben. Ook is de promotie van de proeflessen van februari naar ons idee goed verlopen.  We hadden echter het verspreiden van de stickers beter aan kunnen pakken dan we gedaan hebben. We hebben een groot deel van de stickers verspreid onder leden maar lang niet alle stickers zijn geplakt. We hadden wellicht toch beter stickeracties als activiteit kunnen organiseren.  

[bookmark: _Toc491717836]PR-Cie vanuit Commissaris Intern
Oorspronkelijk was bedacht dat de PR-Cie onder commissaris extern ging vallen. Aangezien Tes en ik het toch niet handig vonden om de commissies en dus de communicatie naar commissies toe, te verdelen over twee personen, hebben we besloten om de PR-Cie toch onder commissaris intern te laten vallen net als de andere commissies. Omdat de PR-Cie maar bestond uit twee mensen die meestal via de app contact hadden, was er niet vaak een vergadering om bij te zijn. Wel was er een groepsapp met de PR-Cie, Tes en ik zodat vragen, over en weer, makkelijk gesteld konden worden. Vooral in de proeflesperioden heeft de PR-Cie erg goed geholpen om Dance Fever op de kaart te zetten, met behulp van flyers en de beeldschermen op de campus.

[bookmark: _Toc491717837]Publicatiecommissie (PublicaCie)
Marieke de Vries (voorzitter), Marijn de Haan (secretaris), Rick Maassen (penningmeester), Linda Withag, Simon Brugman, Jitske Bak.

Dit jaar begon wat moeilijk voor de PublicaCie. Het was vrij lastig om met de hele commissie één vergadering te plannen waardoor het maken van het eerste blad veel vertraging op heeft gelopen. Dit is veranderd toen de commissie kleiner werd, omdat Simon en Jitske eruit gingen en iedereen de schouders er goed onder zette. Het eerste blad kwam uit in maart. Tijdens het maken van deze editie waren er wat spanningen binnen de commissie, wat vooral te maken had met werken in het programma Editoo. Doordat iedereen bij de volgende vergadering was, kon dit snel worden uitgepraat en is het tijdens het maken van het tweede blad heel goed gegaan. Het tweede blad is halverwege/eind juni uitgekomen. Wij zijn heel trots op de twee blaadjes die we hebben mogen uitbrengen. 

[bookmark: _Toc491717838]PublicaCie vanuit Commissaris Intern
De PublicaCie kwam dit jaar moeizaam op gang. Dit kwam vooral doordat er altijd wel iemand niet kon op de vergadering. Hierdoor was het moeilijk om te bespreken hoe het blaadje er precies uit kwam te zien. Omdat er weinig vergaderingen waren vond ik het moeilijk om aan te sturen. Ik heb een aantal keer de voorzitter gevraagd om er iets meer bovenop te zitten zodat deadlines werden gehaald. Nadat het eerste blaadje naar de drukker was gestuurd kwam er echter meer schot in de zaak waardoor het tweede blaadje veel vlotter klaar was. Zo zijn er dit jaar twee groene blaadjes uitgebracht waar de commissie trots op kan zijn.

[bookmark: _Toc491717839]Teammatchcommissie (TeammatchCie)
Esther de Winter (voorzitter), Lieke Galas (secretaris), Nina Klein Essink (penningmeester), Esmé Rijndertse.

Omdat de Teammatch tijdens het Lustrum vorig jaar zo’n succes was, wilden we dat nog eens overdoen. In oktober werd de commissie bijeengebracht door de commissaris intern. We zijn meteen aan de slag gegaan met voorbereiden en het zoeken naar een geschikte locatie. Het regelen van een fatsoenlijke locatie liet af en toe te wensen over, omdat er vaak geen plek was of de locatie te klein was. Dat heeft voor de nodige stress gezorgd, maar alles is goedgekomen. Op de Teammatch-avond zelf verliep alles goed. Hoewel het misschien niet volledig volgens plan ging, hebben we er een heel leuke avond van kunnen maken en hebben we veel positieve reacties gehad. We hebben na afloop de Teammatch aan een grondige evaluatie onderworpen; die punten staan in ons draaiboek voor de volgende keer.

De communicatie tussen de commissieleden verliep over het algemeen prima. Er was een WhatsApp-groep aangemaakt en de meesten van ons zagen elkaar regelmatig. Als er iets niet duidelijk was of niet lukte, dan werd dat goed opgevangen door de andere commissieleden. De Commissaris Intern is bij bijna elke vergadering aanwezig geweest om mee te denken en alles te overzien; dat was heel erg fijn. Ze reageerde snel op onze mails en dat is altijd prettig werken. De communicatie met de rest van het bestuur (met name de Penningmeester) verliep ook prima. 

Dankzij Rick Maassen van de PublicaCie is de Teammatch mooi vastgelegd op foto’s. Caroline Bollen uit de PR-Cie heeft ons erg geholpen met de promotie van de Teammatch. Ze heeft het promotiefilmpje in elkaar gezet, de flyers en posters helpen ontwerpen en ze is een aantal keren voor ons langs de lessen geweest. Daarnaast heeft ze meegedacht met de spellen voor de podiumdansen. De AcCo heeft veel voor ons kunnen betekenen met snacks voor tijdens de Teammatch. Al met al hebben we een prima samenwerking gehad met de andere commissies!

[bookmark: _Toc491717840]TeammatchCie vanuit Commissaris Intern
Ik heb het contact met de TeammatchCie als heel prettig ervaren. De leden van de commissie waren enthousiast en zaten vol creatieve ideeën. Ik ben bij aardig wat vergaderingen geweest en heb gezien hoe enthousiast de commissie het evenement heeft neergezet. Aan het begin was het een beetje hectisch om de begroting op tijd klaar te hebben om het te presenteren op de ALV, maar dit was helemaal gelukt door de inzet van de commissie.

[bookmark: _Toc491717841]Websitecommissie (WebCie)
Bas Broere (voorzitter), Floris Bandell, Ingeborg Roete.

Dit jaar zijn we gestart met een compleet nieuwe WebCie: Floris Bandell, Ingeborg Roete en Bas Broere. We zijn begonnen met het leren kennen van de website en het plegen van klein onderhoud. Gedurende het jaar zijn we de website steeds meer gaan opschonen. Oude pagina’s zijn verwijderd en verouderde informatie is aangepast. Ook is de fotopagina een heel stuk sneller geworden.

Halverwege het jaar hebben we het verzoek gedaan aan alle andere commissies om ons een mailtje te sturen wanneer er een nieuwe activiteit o.i.d. aangemaakt moet worden op de website. Voorheen deden de commissies dit zelf, maar we hebben gemerkt dat dat soms tot onoverzichtelijke pagina’s leidde, gezien iedereen dit op zijn of haar eigen manier doet. Deze nieuwe manier blijkt heel erg goed te werken om de website op orde te houden. Ook hebben we samen met de OpCie een compleet nieuwe pagina op de site opgezet en rond de tijd van het optreden de homepage aangepast om nog meer bezoekers te trekken.

In de zomer is er een begin gemaakt met de opzet van een geheel nieuwe website die hopelijk komend jaar in gebruik genomen kan worden. Er wordt gekeken naar het uitbreiden van de functie van de website. Meer details volgen hopelijk halverwege het jaar.
We hebben een fijne samenwerking gehad binnen de commissie. Iedereen heeft de tijd erin gestoken die beschikbaar was en dat was voor de een wat meer dan voor de ander. Volgend jaar zullen Floris en Bas doorgaan met de WebCie.

[bookmark: _Toc491717842]WebCie vanuit Commissaris Intern
De WebCie heeft dit jaar aangegeven dat ze graag wilden dat commissies niet zelf dingen op de website plaatsten, maar een mailtje stuurden naar de WebCie. Ik heb dit ook duidelijk gemaakt aan commissies als dit vergeten dreigde te worden. Alles wat gemaild werd naar de WebCie werd zeer snel aangepast op de site dus hier hoefde ik niet extra achteraan. Wat dat betreft was de WebCie dit jaar zeer zelfstandig.

[bookmark: _Toc491717843]Kascontrolecommissie (KasCo)
Bob Muit, Jeroen de Jong, Pauline Roost

De kascontrolecommissie was dit jaar erg tevreden over de penningmeester en zijn werkzaamheden. De kascontroles zijn prettig verlopen en de penningmeester was erg adequaat in het corrigeren van de weinige irregulariteiten die werden gevonden. Wij, als KasCo zelf, hadden dit jaar zeer beperkte beschikbare tijd. In dit geval was dat geen groot probleem omdat de penningmeester alles prima op orde had en gecontroleerd werd, maar het zou beter zijn als een KasCo meer betrokken is bij de financiën dan ze dit jaar geweest is. Dit zouden we dan ook als advies willen meegeven aan de kascontrolecommissie van volgend jaar.

KasCo vanuit Penningmeester
De samenwerking met de KasCo is goed verlopen. Ondanks dat de KasCo dit jaar vrij krap zat in hun tijd, werd er toch altijd tijd gevonden om mij van advies te voorzien wanneer dit nodig was. Pauline vertrok halverwege dit jaar naar Parijs, maar heeft toch nog tijd gevonden om een kascontrole bij te wonen. Het is zeer jammer om te zien dat de ervaring die op dit moment in de KasCo aanwezig is zal verdwijnen gezien de gehele KasCo heeft besloten hun werkzaamheden volgend jaar niet voort te zetten.

[bookmark: _Toc491717844]Raad van Advies (RvA)
Marijn de Haan (Voorzitter), Kim Schuurman, Tamara Driessen, Tom Lormans & Tosca Demarteau

De samenwerking tussen het bestuur en de Raad van Advies is dit jaar kortweg te beschrijven als goed en gestructureerd. Op structurele basis kregen wij van de secretaris van het bestuur de notulen van de bestuursvergaderingen doorgestuurd. Dit gaf ons de gelegenheid om hier feedback op te geven en onze vragen te stellen. In de volgende bestuursvergadering werd onze opmerkingen besproken, hetgeen we ook weer terugzagen in de notulen. Wanneer er specifieke vragen waren werden deze of via de appgroep aan ons gesteld of kwamen deze via de e-mail bij ons terecht. Daarnaast waren enkele leden uit de RvA betrokken bij de sollicitatieprocedure rond het te vormen nieuwe bestuur. 
Omdat het bestuur ons de notulen structureel stuurde en ons om advies vroeg wanneer zij dit nodig achtte, hoefden wij nooit achter het bestuur aan te lopen. Uitganspunt voor ons was om het bestuur vrij te laten in de keuzes die ze wilden maken, maar wel van ons te laten horen wanneer ons iets opviel. Het was duidelijk dat onze input gedurende het jaar gewenst was en dat zorgde voor een prettige en ongedwongen sfeer. 

De samenwerking en het contact binnen de RvA verliep gedurende het jaar vlotjes. Vooral via WhatsApp hadden we contact met elkaar en we zagen elkanders commentaar op de notulen voorbijkomen. Naarmate het jaar vorderde nam de input van enkele leden van de RvA enigszins af, hetgeen ook het bestuur opviel. Na hierop geattendeerd te zijn, werd dit ook recht gesteld. 

Al met al kunnen we terugblikken op een jaar waarin we goed hebben samengewerkt. We kunnen het volgend bestuur alleen maar een net zo goede samenwerking toewensen. 

[bookmark: _Toc491717845]Samenwerking RvA vanuit het bestuur
De samenwerking tussen het bestuur en de RvA verliep dit jaar erg goed. De secretaris heeft de ALV- en BV-notulen telkens doorgestuurd aan de RvA, waarop ze commentaar konden geven. Op een gegeven moment werd er vanuit sommige leden van de RvA wat minder gereageerd omdat zij het erg druk hadden. Het bestuur heeft daar op dat moment iets van gezegd, waarna de respons weer wat aantrok. Het bestuur heeft nooit met de gehele RvA vergaderd gezien dit vanuit beide partijen niet nodig werd geacht. Wel is een aantal leden van de RvA bij een aantal vergaderingen geweest om ons op het juiste pad te brengen. Ook hebben we twee keer samen geborreld om de band te versterken.

[bookmark: _Toc491717846]Teamcaptains
Bas Broere, Simon Brugman 

Het was een mooi jaar voor de studententoernooien! We zijn afgelopen najaar begonnen met het ETDS in Utrecht. We waren hier met een flinke delegatie aanwezig (ongeveer 45 dansers), ondanks dat het heel snel vol zat. Dit toernooi zat goed in elkaar en de vrolijke organisatie heeft er een geweldig weekend van gemaakt.

In maart was het tijd voor het NTDS en dat vond deze keer plaats in Amsterdam. Net als bij het toernooi in Utrecht zat ook dit toernooi binnen no-time vol, en waren wij toch met 75 man aanwezig! Voor de verandering moesten deelnemers zichzelf inschrijven bij de organisatie, wat veel werk bij ons wegnam. Wij waren hier zeer positief over. Het weekend was zeer geslaagd en goed geregeld.

Bij de teamcaptainmeeting zijn hier tevens belangrijke punten besproken. De jaarlijkse verenigingsbijdrage aan het NTDS gaat verdwijnen. De verenigingen wordt in ruil daarvoor gevraagd om (binnen een nader vast te stellen periode) een bedrag van €250,- apart te zetten. Mocht een NTDS door wat voor redenen dan ook ineens onverwacht verlies maken, dan dragen alle verenigingen in dezelfde mate bij aan dit verlies vanuit hun potje.
Als laatste toernooi van het jaar was er nog het ETDS in Aachen. De communicatie met de organisatie verliep zeer moeizaam. Ze hebben veel problemen gehad met de locatie, waardoor er pas heel laat informatie was. Het toernooi zelf was zeer tof en met de 25 dansers die meegingen hebben we het enorm leuk gehad!

Tot slot moeten wij helaas melden dat Simon na het NTDS is gestopt als teamcaptain. Bas zal in september een nieuwe mede teamcaptain gaan zoeken.


[bookmark: _Toc491717847]Overige activiteiten

[bookmark: _Toc491717848]Actieve Leden Uitje
Het actieve ledenuitje was erg geslaagd. Roos, Tes en Lieke hebben dit samen georganiseerd. We zijn allereerst gaan lasergamen en mysticgolven bij Laserquest in Nijmegen. Tes heeft voornamelijk contact gehad met laserquest, wat allemaal erg goed verliep. Daarna zijn we levend cluedo gaan spelen, wat Lieke en Roos samen in elkaar hadden gezet. We zijn gaan eten bij pannenkoekenrestaurant het Hoogstraatje. Roos heeft voornamelijk contact met hen gehad en ook dit verliep prima. Na het eten zijn we nog gaan borrelen bij café Moenen. Hiervoor heeft Lieke de communicatie op zich genomen, wat ook goed ging.  

Het budget van het Actieve Leden Uitje is in samenspraak met de penningmeester en de RvA vergroot van €600,- naar €900,-. Dit omdat er meer animo was dan normaal gesproken, waardoor we met de financiën niet goed uitkwamen. Uiteindelijk is er ongeveer €800,- uitgegeven. 

[bookmark: _Toc491717849]Open feest
Het Open Feest is dit jaar gehouden op woensdag 12 april in café TweeKeerBellen en werd georganiseerd door Lieke, Tes en Roos. Het thema was ‘Boogie Wonderland’. Lieke heeft ervoor gezorgd dat er een heuse band kwam, namelijk Tachycardia.

Roos had de poster gemaakt met hulp van Caroline en een andere vriendin van haar. We hebben posters opgehangen en flyers verspreid om het feest bekend te maken. Helaas bleek toen we de datum van het feest vast hadden gezet dat er een aantal andere grote feesten op dezelfde dag waren. De opkomst van het open feest was ook helemaal niet hoog en we denken dat het mede hieraan te wijten is. 

Ondanks de lage opkomst was de sfeer gezellig. De leden kregen een welkomstdrankje, een plaksnor en een groen ‘glow-in-the-dark’ armbandje. Er werd genoten van de band, ook door leden van andere studentenverenigingen die toevallig in het café waren.

[bookmark: _Toc491717850]Dance Feverdag
Roos en Tes hebben samen de Dance Fever-dag georganiseerd aan het begin van het jaar met wat opstarthulp van Tamara Driessen. Hiervoor hebben we een Lindy Hop-workshop aangevraagd in de Jan Massinkhal. Dit contact verliep erg goed en de workshop werd heel positief ontvangen. Daarna zijn we gaan lunchen en spelletjes gaan spelen in de Gouverneur. Dit beviel ook goed.

[bookmark: _Toc491717851]Dansinhoudelijk

[bookmark: _Toc491717852]Hiphop
 Er is dit jaar relatief veel afwisseling geweest in de docenten die hiphop gaven. Beginners werd het eerste half jaar gegeven door Lies Huitema en het tweede half jaar door Tamara Salov i.v.m. een tijdelijk verblijf in het buitenland van Lies. Liza Panjoel heeft dit jaar voor het eerst de lessen hiphop halfgevorderd, gevorderd en wedstrijdteam (twee uur) gegeven. Het wedstrijdteam heeft onder haar coaching de wedstrijd Shell We Dance gewonnen. Liza heeft twee maanden niet de halfgevorderde en gevorderde groep les kunnen geven in verband  met haar eigen danscarrière. In deze periode heeft Sara Beentjes de lessen halfgevorderd en gevorderd overgenomen. Liza heeft ervoor gekozen om volgend jaar de lessen niet meer te geven, dus volgend jaar geeft een nieuwe docent de lessen. Alle lessen zijn gegeven in de Jan Massinkhal.

[bookmark: _Toc491717853]Klassiek Ballet
	Klassiek beginners en klassiek ballet halfgevorderd zijn het eerste halfjaar gegeven door Nikki de Graaf en het tweede half jaar door Sara Beentjes. De groepen klassiek ballet halfgevorderd plus, gevorderd en spitzen zijn gegeven door Fiorella Veneruso. De groepen klassiek ballet halfgevorderd en klassiek ballet halfgevorderd plus zijn allebei erg klein, waardoor deze komend dansjaar worden samengevoegd. Er zijn dit jaar voor klassiek ballet in de Jan Massinkhal barres aangeschaft en na klachten vanuit klassiek ballet gevorderd is er ook een rolvloer aangeschaft om de vloer minder glad te maken en blessures te voorkomen. 

[bookmark: _Toc491717854]Modern Jazz
 Modern Jazz beginners werd dit jaar gegeven door Mireille Appels en Modern Jazz halfgevorderd en gevorderd zijn dit jaar gegeven door Fiorella Veneruso. De lessen vonden plaats in de Jan Massinkhal.
[bookmark: _Toc491717855]Showdance
Showdance beginners, showdance gevorderd en showdance demoteam zijn dit jaar gegeven door Fleur Elkink. De lessen vonden plaats in de Jan Massinkhal.

[bookmark: _Toc491717856]Stijldansen
Stijldansen D werd dit jaar gegeven door Floor Aalders, Laura Snijder, Marijn de Haan en Ruben van Osch. Er waren twee D-groepen en halverwege het jaar werd de mogelijkheid geboden om in te stromers aan dansparen waarvan één van de dansers van het paar al danservaring had. Deze paren vereisten veel extra tijd en energie van de docenten en het laten instromen van nieuwe stijldansparen in het tweede halfjaar van de D is niet ideaal gebleken. Na de D-lessen werd er van de brasserie in de Jan Massinkhal gebruikgemaakt om met de groep te gaan borrelen, wat de groepscohesie bevorderd heeft. Bij stijldansgroepen C en B werd de Latin dit jaar verzorgd door Bart Dirven, Saskia de Haan en Tim Steenvoorden. De A-groep Latin werd gegeven door Tim Puts en Peia Prawiro-Atmodjo. De ballroomlessen stijldansen voor de C, B en A werden verzorgd door Sander Kampert en Claudia Jansen.
 
Dit jaar is er binnen het rooster de mogelijkheid tot het volgen van wedstrijdlectures en aansluitend vrij trainen aangeboden. De lectures voor ballroom werden vanaf het begin van het jaar in blokken van zes lessen verzorgd door Sander Kampert en Claudia Jansen. De lectures voor latin werden vanaf halverwege het jaar aangeboden door Michiel Alsters, waarbij de inhoud in samenspraak met Tim en Peia is bepaald. Aan deelname aan de lectures waren extra kosten verbonden. Dit zal in de toekomst zo blijven, maar er is wel voor gekozen om dit bedrag aanzienlijk te verlagen. Hiervoor is op de begroting van 2017-2018 geld begroot.

[bookmark: _Toc491717857]Contacten

[bookmark: _Toc491717858]Radboud Sportcentrum (RSC)
Het contact met het RSC was prettig. Tijdens het verenigingvoortgangsgesprek was het RSC erg positief over Dance Fever. Het gebruik van de Jan Massinkhal is geëvalueerd, omdat dit het eerste jaar is dat daarvan gebruik is gemaakt. Ook zijn er afspraken gemaakt over eventuele evenementen die Dance Fever wil organiseren in de toekomst. 

Daarnaast is er contact geweest met Loes Komdeur over een nieuwe hiphopdocent. Dit is altijd goed verlopen. 

[bookmark: _Toc491717859]Nijmeegse Studenten Sport Raad (NSSR)
Het contact met de NSSR verliep voorspoedig. Alle bestuursleden reageerden snel op mails, wat de communicatie erg efficiënt maakte. Daarnaast hadden we dit jaar natuurlijk het voordeel dat de voorzitter van de NSSR een van onze leden is, waardoor de lijntjes kort waren. 

[bookmark: _Toc491717860]Financieel jaarverslag
Het financieel jaarverslag is apart bijgevoegd.

[bookmark: _Toc491717861]Locatie
Dit jaar zijn we begonnen met twee nieuwe locaties, de Jan Massinkhal en Roomsch Leven.

[bookmark: _Toc491717862]Roomsch Leven
Roomsch leven hebben we dit jaar gebruikt op de maandagavond voor de stijldanslessen met uitzondering van de D. De locatie is heel erg goed bevallen en het contract is voor volgend jaar doorgezet. Ook het contact met de beheerders verloopt soepel en ze zijn enorm behulpzaam. Er zijn gedurende het jaar een aantal voorvallen geweest met de gladheid van de vloer, maar dat zou nu minder moeten voorkomen. Het is nu namelijk duidelijk welke behandeling van de vloer het beste is voor de gladheid.

[bookmark: _Toc491717863]Jan Massinkhal
De Jan Massinkhal is onze eigen locatie geweest het afgelopen jaar en zal dit ook de komende jaren blijven. Aan het begin van het jaar was het wennen met het openen en afsluiten van de zaal gezien er veel in een keer veranderde en ook voor het bestuur nieuw was. Inmiddels loopt dit op rolletjes op enkele uitzonderingen na.

Wel bleek de vloer voor een aantal podiumdansen iets te glad te zijn. Omdat we de vloer gangbaar willen houden voor elke stijl is er gekozen om de vloer zelf niet te behandelen maar om een rolvloer aan te schaffen. Deze schijnt ook goed te bevallen.

Verder hebben we een nieuwe barre moeten aanschaffen voor Klassiek Ballet. Dit is in samenspraak met de betreffende docenten gedaan.

Ook bleek er, toen het voorjaar begon, last te zijn van de laagstaande zon. Hiervoor hebben we contact gehad met het beheer en de gemeente (de eigenaren van het pand) om te kijken wat hieraan te doen was. Ondertussen is er een folie aangebracht op de ramen die hierbij zou moeten helpen. Mocht dit uiteindelijk niet helpen dan zal er naar een andere oplossing gekeken moeten worden.
De communicatie met de gemeente verloopt soms echter wat stroef en dit is teruggekoppeld. Er is hierin verbetering beloofd.

[bookmark: _Toc491717864]Slotwoord

Dit was hoe ons afgelopen jaar eruit heeft gezien. Wij hebben er ontzettend van genoten en we hopen jullie ook! Wij wensen het volgende bestuur alvast heel veel succes en vooral veel plezier toe aankomend jaar.

Liefs,
Lieke, Leonie, Bas, Neeltje, Roos & Tes
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